

ROZKAZ

MINISTRA VNITRA

ČESKOSLOVENSKÉ SOCIALISTICKÉ REPUBLIKY

Výtisk č. 22

22

Ročník 1977

V Praze dne 9. února 1977

Číslo 3

Zřízení útvaru LÍPA a oddílu LÍPA

V zájmu dalšího zkvalitnění služby při ochraně určených objektů zvláštní důležitosti v Praze a Bratislavě spadajících do působnosti V. správy

z ř i z u j i dnem 1. září 1977

a/ ú tvar LÍPA k ochraně určených objektů zvláštní důležitosti v Praze,

b/ oddíl LÍPA k ochraně určených objektů zvláštní důležitosti v Bratislavě

a podřizují je náčelníku V. správy.

U k l á d á m :

1. náčelníku V. správy

a/ zabezpečit plynulý přechod na novou organizaci a bezporuchový výkon služby,

b/ předložit do 30. června 1977 po projednání s odborem organizace, systemizace a tarifikace návrh na změnu organizačního řádu V. správy,

c/ předložit do 30. června 1977 návrh organizačního řádu útvaru LÍPA a oddílu LÍPA,

d/ zabezpečit společné a bezplatné ubytování příslušníků dočasně zařazených u útvaru LÍPA v objektu Vinoř,

e/ zabezpečit v součinnosti s náčelníkem ekonomické a technické správy finanční a materiální náležitosti příslušníků zařazených u útvaru LÍPA a oddílu LÍPA z rozpočtových prostředků V. správy;

2. náměstku ministra vnitra genmjr. Pješčakovi

zabezpečit uvolnění objektu Vinoř pro ú tvar LÍPA;

3. náměstku ministra vnitra plk. Šilhavému

zabezpečit potřebné úpravy a vybavení objektu Vinoř pro ú tvar LÍPA;

ZMV 0882 v. 15/80

4. náměstkům ministra vnitra a náčelníku kádrové správy
zabezpečit převedení příslušníků V. správy, kteří nebudou zařazeni v rámci nové organizace, na přiměřené funkce v jiných útvarch;
5. náčelníku V. správy a náčelníku kádrové správy
zabezpečit každoročně k 1. březnu a 1. září v součinnosti s náčelníky kádrových správ ministerstva vnitra ČSR a ministerstva vnitra SSR a s veliteli pohotovostních útvarů VB výběr dohodnutého počtu příslušníků těchto útvarů pro službu v útvaru LÍPA a oddílu LÍPA;
6. náčelníku kádrové správy
zabezpečit v součinnosti s náčelníky kádrových správ ministerstva vnitra ČSR a ministerstva vnitra SSR a s náčelníky krajských správ SNB+ / přeložení (přemístění) vybraných příslušníků pohotovostních útvarů VB na dobu jednoho roku k útvaru LÍPA a oddílu LÍPA;
7. náčelníku odboru organizace, systemizace a tarifikace
zpracovat v součinnosti s náčelníkem V. správy návrh tabulek složení a počtů V. správy, nově zřízeného útvaru LÍPA a oddílu LÍPA a předložit ho do 31. srpna 1977 ke schválení.

Tento rozkaz nabývá účinnosti dnem vydání.

Čj. 0-00100/Sv-1976

Ministr vnitra:
doc. PhDr. Jaromír OBZINA, CSc., v. r.

Obdrží:

M, N, funkční a výkonné útvary RMV,
náčelníci KS SNB

Na vědomí:

MV ČSR, MV SSR

+ / Pod pojmem krajská správa SNB se podle RMV ČSSR č. 61/1975 rozumějí i správa SNB hl. m. Prahy a Středočeského kraje a správa SNB hl. m. Bratislavy a Západoslovenského kraje.

Z á z n a m

S rozkazem byli seznámeni (dne - kým): _____

Opatření učiněná k provedení rozkazu: Ustanovení na oper. pro
ve V. SPRÁVě, odd. soudce FS 2/2

Datum: 17. 2. 1976 Podpis náčelníka: [Podpis]